Diferencialni izpit
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. Dani sta premica skozi tocki A(0,3,6) in B(—1,4,10), ter
sfera z2 + 12+ 22 = 9.

vervve

(b) Pod kaksnim kotom prebode premica sfero 7

. Mnozica
{(v,9,2); 2° +2* <a® in y* +22<d”}

je presek dveh valjev. Poiscite prostornino in povrsino tega telesa !

. Izracunajte kompeksni integral

dz
/(Z2 +4)(2* + 22 +5)
C

kjer je integracijska krivulja rob trikotnika z oglis¢i z;, = —2 |,
29 =6, z3 =2+ 61 v pozitivni smeri !

. 7 Laplacovo transformacijo poiscite resitev y(t) diferencialne enacbe

y//+2y/+y — e—t
y(0) = -1
y'(0) = 2

. Iz skatle, v kateri so 3 bele in 4 ¢rne kroglice, na slepo odstranimo
2 kroglici. Nato izberemo 2 kroglici in slucajna spremenljivka X
je stevilo belih kroglic med tema kroglicama. Poiscite verjetnostno
funkcijo te slucajne spremenljivke !



